



Celetná 595/17, Praha 1
tel.: +420 224 809 111
web: www.idu.cz
e-mail: info@idu.cz

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis objektu

Institut umění – Divadelní ústav sídlí v Menhartovském paláci. V prostorách se nacházejí badatelny, studovny, kanceláře administrativy a knihovna.

Vstup

Hlavní vstup do IDU se nachází na vnitřním nádvoří, do kterého vede průjezd z ulice Celetná a ulice Štupartská. Před oběma průjezdy jsou úseky dlážděné hrubou historickou dlažbou, ve Štupartské je navíc výrazný sklon (až 10 %). Povrch průjezdu i cest na nádvoří už tvoří rovná velkoformátová dlažba.

Před vstupem do budovy je přímá jednoramenná rampa (sklon 11 %, šířka 140 cm, délka 550 cm) s jednostranným madlem (výška 99 cm), která zasahuje až do prostoru dveří (chybí horní podesta). Jednokřídlé dveře (šířka 90 cm) s čipovou čtečkou (výška 120 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Zvonková signalizace u vstupu není. Ze zádveří (šířka 107 cm, hloubka 102 cm) vedou do interiéru opět jednokřídlé dveře (šířka 83 cm), které se otevírají mechanicky směrem do vstupní haly.

Interiér

Ze vstupní haly, jejíž součástí je recepce (pult výška 116 cm), vede přes +1 schod (výška 10 cm) chodba do knihovny v přízemí.

Za vstupem do knihovny jsou -2 schody. Prostor je vybavený počítačovými stoly (výška 75 cm, podjezd 73/65 cm).

Přízemí a 1. patro s badatelny, další částí knihovny a informačně-dokumentačním oddělením propojuje pouze schodiště. Dveře místností jsou převážně dvoukřídlé (hlavní křídlo šířka 56 cm, vedlejší křídlo šířka 59 cm) s prahy (výška 2-3 cm). Manipulační prostor v interiéru je dostatečný.

Oddělený knihovní prostor s čítárnou pro prezenční výpůjčky a kanceláří evidence čtenářů má samostatný vstup z průjezdu ze Štupartské ulice. Dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 68 cm, vedlejší křídlo šířka 79 cm) s obtížně dostupnou zvonkovou signalizací (výška 150 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Součástí prostoru je pult služeb (výška 76/106 cm), elektronický katalog a pracovní stoly (výška 75 cm, podjezd 72 cm). Manipulační prostor v interiéru je dostatečný.

Výtah

Výtah v budově není.

Hygienické zázemí

V prostorách IDU jsou k dispozici pouze běžné toalety.

Parkování

Jedno vyhrazené parkovací stání je k dispozici v ulici Štupartská u vjezdu do nádvoří paláce.

Technický popis objektu viz tabulky